



Réunion Athlétisme régional  
Saison 2019-2020  
Réunion du 11/02/20

Présents
Anne-Marie REBRAY Pierre LEROUX Rosiane RAMIER Christophe PELTAN Florence PICAUT Stewen FAUSTIN

### **Compétitions passées**

#### Salle

Guimier 16/17 novembre 2019

1er tour c'est bien passé – le bonne tenue de la compétition tient avant tout aux juges et à leur répartition. Il faut au minimum une personne expérimentée sur chaque poste.

Guimier adulte 23 novembre 2019

Bien passé

2eme Guimier Adulte 26 janvier 2020

Problème avec l'aire de poids- Il y a moins de protection sur les lancers → il y a une question autour des poids sur les vétérans, le poids de 2kg n'est-il pas trop léger ?

Le poids a été décalé pendant un battement afin d'éviter les problèmes pour les catégories junior et senior, même si tous les athlètes n'ont pas pu passer).

Sur les résultats mettre les épreuves non validées pour permettre de faciliter les demandes de repêchages.

## 1er tour Guimier 11 janvier 2020

Déséquilibre entre samedi et dimanche → donc problème de jury qui a empêché certaines épreuves, alterner entre anneau et vitesse par manque de jury, pas eu la hauteur le samedi parce que pas de jury. Cela s'explique en partie par l'absence de Brétigny qui a dû annuler à la dernière minute son déplacement par manque de car et le déplacement non prévu de certains clubs d'une journée à l'autre.

Dimanche Un club s'est entraîné à la perche pendant la compétition

**Problème de haie à Ladoumègue** Ce problème a été remonté plusieurs fois.

Matériel compétition : 4 starting block à acheter / mégaphone à acheter

## Régional du 08 février 2020

Un mail a été envoyé à Ladoumègue afin de faire remonter les différents problèmes rencontrés lors de nos compétitions, il semblerait que ces derniers soient corrigés, à voir ...

Point noir: il n'y avait pas d'imprimante = un point est à faire sur le matériel nécessaire en compétition

Logica problème de mise en place avec impression chez Sébastien qui a retardé le début de la compétition

## Cross

### Interdépartemental 01 décembre 2019

Bien passé / 8 clubs qui sont venus / RAS

Mery partant pour dans deux ans

### Régional du 19 janvier 2020

La compétition s'est bien passée

Il y a eu quelques couacs entre la ligue et le club de l'ES Vitry notamment sur les extractions et les repêchages. Le logiciel de la ligue ne permet pas d'envoyer les éléments avec les macros ce qui crée des bugs. Un point doit être fait entre Stewen et le club de l'ES Vitry.

Il y a eu des soucis avec les noms de clubs, si ce n'est pas bien rentré en amont le classement des clubs n'est pas optimal.

En conclusion nos compétitions se passent plutôt bien dans son ensemble même si différents

éléments sont remontés notamment sur les liens avec nos infrastructures afin d'être dans les meilleures conditions, les problèmes de matériel, d'officiel et de logiciel.

Afin de faciliter la bonne tenue de nos compétitions la ligue va:

- Mettre en ligne les différentes feuilles de résultats
- Prévoir de la rubalise à Ladoumègue afin de sécuriser les différents espaces
- Faire un google sheets des officiels lors de nos compétitions comme ce qui a été fait pour la compétition du 08 février.

## Compétitions à venir

### France de Cross Antibes 1er mars

La ligue a essayé de créer une mutualisation pour les clubs franciliens mais cela rend le déplacement plus chère, donc Stewen a contacté les clubs pour voir avec eux. La plupart des clubs ont préférés faire le déplacement individuellement.

Ce déplacement revient très chère aux clubs avec un coût approximatif de 400€ par personne. Un des problèmes pour les clubs a été que plusieurs informations ont été transmises au fur et à mesure, telle que le car.

Stewen a sollicité la fédération afin de voir la possibilité de créer des accords avec une compagnie aérienne et une chaîne d'hôtel qui pourrait profiter à l'ensemble des licenciés FSGT lors des compétitions.

Repêchages pour les france de CROSS sont acceptés dans l'ensemble en raison de la proximité de date et le coût qu'a déjà dû avancer les clubs.

### 1er Tour du Rousseau à Brétigny 14 mars 2020

Les programmes doivent encore être validés par le club mais seront bientôt envoyés aux clubs.

### **La finale du rousseau est déplacée du 14 juin déplacé 21 juin**

### France Val de Reuil le 21 mars 2020

Les repêchage seront à préparer en amont avec le niveau national car actuellement c'est eux qui reçoivent l'ensemble des informations.

### Règle du repêchage

Pour participer au fédéral en salle , les athlètes doivent avoir participé soit aux 2 Guimier, soit au régional . Une seule participation à un guimier doit être la demande d'un repêchage . Les athlètes ne peuvent être inscrits que sur des épreuves déjà faites en salle pendant la dernière saison : une exception pour le 3000 M course qui n'a pas eu lieu en salle

## Interdépartemental de piste 25 avril 2020

A voir avec Vitry et Brétigny pour savoir lequel de ces clubs organisera la compétition.

Les enfants et adultes seront le même jour afin d'avoir une compétition plus importante et éviter de multiplier les déplacements pour les clubs.

## 17 mai 2020 / 2ème Tour du Rousseau à Vitry

Balles de starter et feuilles à préparer

## Soirée Delaune

Meeting Rene Panel 13 mai à Aubervilliers pourrait faire un Delaune – Jean-Jacques Garnier à contacter

Le demi fond pourrait être organisé par BMSA mais la date est à établir.

Il existe d'autres possibilités avec Montmagny et des clubs hors 93.

## SWEEL

Mettre date butoir sur la procédure plus faire une extraction à J-10 et fermeture à J-3.

## Formation

Le 28 mars aura lieu une formation juge piste, l'information a été donnée au club et rajoutée au calendrier. Des rappels seront régulièrement fait. Actuellement nous avons 3 inscrits.

## Rôle de la commission régionale

A l'heure actuelle la commission régionale a un rôle consultatif et répond à des sollicitations ponctuelles de Stewen. Cependant, nos activités appartiennent à ceux qui la pratiquent. Il faudra questionner les rôles et implication de chacun afin de pouvoir mieux travailler sur l'Athlétisme en Île-de-France Stewen n'a pas la capacité de tout faire seul.

Florence se propose de recenser les officiels existants afin de mieux les solliciter pour nos prochaines compétitions.

La prochaine réunion de la commission  
aura lieu le 28/04/2020 à 19h